

Warszawa, dnia 20.07.2021 r.

## WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: „Świadczenie usługi serwisowej aparatu Philips Ingenity Core 128CT elite na rzecz Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o. ” (ZPU84-2021).

### Pytanie Nr 1

Prosimy o sprostowanie zapisu dotyczącego wykonania przedmiotu umowy w § 3. Ust. 1. - do 30 dni od dnia zawarcia.

Zgodnie z pkt. 1 Zapytania Ofertowego termin realizacji zamówienia wynosi 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia wynosi 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

### Pytanie Nr 2

Zwracamy się z prośbą o obniżenie łącznej, maksymalnej wysokości kar umownych do poziomu 10% całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy brutto określonego w §2 ust.1. Kara jest rażąco wysoka.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje o zmianie maksymalnej wysokości kar umownych do poziomu 30% całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy brutto określonego w §2 ust.1.

### Pytanie Nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy §5 ust. 5 Projektowanych postanowień umowy

### Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne części zamiennych służących do napraw?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.



**Pytanie Nr 5**

Z uwagi na pandemię COVID-19 prosimy Zamawiającego o jednoznaczne potwierdzenie, iż zapisy dotyczące kar umownych oraz odstąpienia od umowy będą miały zastosowanie tylko w przypadku winy Wykonawcy z wyłączeniem przypadków opóźnień w dotrzymaniu terminów wynikających z umowy związanych z siłą wyższą, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, następczą niemożliwością wykonania umowy z powodu opóźnienia w dostawach, braku produktów, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalacje i/lub szkolenie, serwis itd. Z uwagi na wysokie ryzyko opóźnienia terminów realizacji zamówień i niemożliwą do przewidzenia dalszą sytuację związaną z rozprzestrzenianiem się wirusa COVID-19 obecne, bardzo rygorystyczne zapisy umowy w zakresie kar mogą spowodować, iż żaden z Wykonawców nie zdecyduje się złożyć oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy Projektowanych postanowień umowy. Zapisy dotyczące „siły wyższej” zostały ujęte w §6 Projektowanych postanowień umowy.

**Pytanie Nr 6**

Czy z uwagi na niemożliwą do przewidzenia sytuację związaną z pandemią COVID-19, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminów realizacji usługi o czas spowodowany niemożliwością wykonania umowy z powodu siły wyższej, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi części/wyrobów medycznych, opóźnień w dostawach, braku produktów, braku dostępu do miejsca usługi, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać usługę?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy §6 Projektowanych postanowień umowy.

**ZATWIERDZAM:**

*Zarząd*

*Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.*

  
PREZES ZA  
Szpitala Czerniakowskiego Sp.  
Paweł Obermeyer

  
DYREKTOR  
ds. Administracyjno-Technicznych  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.  
Aneta Gąmólka-Siembora